

“世界承诺给你
舒适，但你
不是为了舒适
而生。你是为
了伟大而生。”

教宗本笃十六世



当日经文

苏廿四：1-2，15-18
咏卅三：2-3，16-23
弗五：21-32
若六：60-69

只供内部传阅
BUL 34/2024

一旦事情变得困难；当我们被嘲笑或被拒绝时，我们就会放弃。

在耶稣的时代，当他们听到祂说自己是生命的食粮时，觉得祂的话“难以接受”，于是离开了祂。他们不再在乎祂能治愈病人、驱赶魔鬼和喂饱成千上万的人。一旦耶稣挑战他们的信德和信念，他们就放弃了要耶稣成为他们的默西亚的渴望。如今，我们也发现各种各样的事情“难以接受”：冗长的讲道、教会成员的不当行为、被视为“过时”的道德教义等等。就像门徒一样，我们可能会觉得这些事情对我们来说是不可接受的，并选择离开，去寻找一个适合我们的环境。

然而，即使耶稣的话不受群众欢迎，这并不意味着它们不是真实的。祂知道并说出了真理，不管它对那些听的人来说多么“难以接受”。尽管遭到拒绝，祂仍然是默西亚，并且清楚地知道自己的使命，爱并为我们牺牲性命。我们对世界有限的经验和理解可能会使我们难以接受新事物，但这正是我们身为门徒的召叫：学习、分辨并使我们所处的环境变得圣洁，以便我们能够真正成为仆人式的领袖。

当跟随祂的众人离去后，耶稣问祂最亲密的门徒们：“你们也愿意走吗？”今天，我们也问问自己相同的问题：**当我们发现祂的命令难以接受时，我们也会停止跟随祂吗？**还是我们会像那些最亲密的门徒们一样，认出祂是唯一能赐予我们永生的人？

让我们与若苏厄和西满伯多禄一起说：“我们要事奉主，因为唯祢有永生的话。”◆

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点
仆人式领导能力



领导者的耐力

今天的读经一描述了若苏厄聚集了以色列的所有支派，并让他们做一个选择：他们将事奉谁？其含义很明确：事奉主意味着承诺一生按照祂的旨意活在祂的临在内。在现今的时代，我们害怕做出这样的承诺。无论我们做什么，我们总是为自己留一条后路。